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ŞEDINŢA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 
 

DIN DATA DE 04.10.2021 
 
Membrii prezenti: Preşedinte Simion Romulus, membru Bâldău Ionuț, membru Brodețchi Felicia, 

membru Dobre Mihaela, membru Bobici Nicoleta - reprezentant părinţi, membru Neamțiu Maria - 

reprezentant părinţi, membru Zailer Raluca - reprezentant Primaria Municipiului Sibiu, membru Apostoiu 

Raul Andrei - reprezentant Consiliul Local Sibiu.  

Membru de sindicat cu statut de observator: Mosteanu Dana 
 
Secretar: Andrei Dana 
 
Membrii absenţi: membru Kuttesch Paul - reprezentant Consiliul Local Sibiu. 

 

HOTĂRÂRI / INFORMĂRI ȘEDINȚĂ: 

348. Se aprobă ordinea de zi. 

        Se validează componența noului CA. 

        Se aprobă activitatea on-line pentru clasele a II-a A, a II-a C, a III-a A, a VIII-a A si a VII-a B – elevi 
pozitivi. 

        Se aprobă însărcinarea d-lui Bâldău Ionuț cu publicarea anunțuilui de angajare pentru postul de 
ingrijitor în Monitorul Oficial.  

        Se aprobă însărcinarea d-nei Dobre Mihaela cu deschiderea modulelor dimineața și distribuirea 
produselor lapte – corn pentru primar secția germană. 

        Se aprobă apelarea la o persoană compentntă din altă unitate școlară care să se ocupe de salarizare și 
de burse (d-na secretar este in CM). 

        Se aprobă Bursele propuse de învățători și diriginți pentru semestrul I, an școlar 2021-2022. 

        Se aprobă Proiectul de încadrare an școlar 2021-2022. 

        Se aprobă componența Comisiei de concurs pentru ocuparea postului de fizică-chimie, secția 
germană, perioada de înscriere și de susținere a probei scrise. 

        Se aprobă cererea de transfer elevi în CP (Sas Ana-Maria), condiționată de existența unui frate în 
școală. 

        Se aprobă modificările de orar în perioada 04 – 08.10.2021. 

        Se aprobă decontarea navetei pentru cadrele didactice în luna septembrie 2021. 

 

Președinte Consiliul de Administrație, 

                                                                                                Simion C. Romulus 
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